107 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎國言得獎國言	
科系	美術學系
姓名	湯O
得獎甂言	非常感謝臺中教育大學校友總會提供的優秀獎學金,讓我可以 有這份殊榮,除了獎學獎金還可以在校慶時接受表揚。三年級的生活 是我大學生涯非常充實的一年,除了上系上的課程,也修了通識課程 及體育課程,在課餘時間發掘其他的興趣及培養專長。 美術系的課程很重視各藝術領域的培養,不論是手繪方面或是
	電繪、設計、理論等等,都有課程可以進修,教授用心的教導我們, 也在我們有問題時給予我們幫助、一同思考解決之道。我在課堂中不 但學到創作的技巧,有許多知識也是長期與教授、同儕間耳濡目染所 獲得的。同儕間良性的競爭也是大家一起進步的動力之一,欣賞別人 長處的同時也可以為自己拓寬視野,真是再好不過了。
	透過各種煤材的課程接觸,美術系的學生在二年級可以選擇進修的組別,是想在繪畫方面鑽研或是設計方面鑽研,再配合系上學分配制的運算,可以讓選擇該組別的學生在選課方面可以選到自己專業相關的課程,當然如果想選修另一個組別的課程也是可以的,我也認同藝術是欣賞得越多越好,沒有什麼太大的限制。大二時我為自己選擇的組別是繪畫組,超過十年在手繪的世界中闖圖,我很理所當然的認為自己是在這個領域的。但是很有趣的是,在一路修課、成長到四年級的一路上,我發現我對設計、電腦繪圖方面的興趣越來越強烈,加上繪畫風格偏向設計插畫,我對設計組的課程更是求知若渴。我也很感謝我們的班級導師,她是設計課程的教授,但是對我們每一個同學有不同的創作風格也抱有很大的自由性,非常尊重每個人的專長,在必要的時候也是全力相助。
	同學們本身對專業領域求知的慾望,加上通識課程興趣的培養,使我們的大學生活更加充實,每年系上獎學金的機制也讓同學更努力學習課程。很感謝臺中教育大學校友會為學子所提供的獎金,相信在未來,我有所成就了,也會想起當初在校園時接受校友會的贊助,並效仿前輩的行為,給予在學的學生我能力範圍能給予的幫助,讓這股良性的風氣一直在臺中教育大學的校園中流傳下去。